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Mehrwert
Arbeitgeberfinanzierte Leistungen 
und zusätzliche Benefits

Die Aareal Bank lebt von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, die 

sich tatkräftig am Erfolg der Bank beteiligen und unsere Zukunft 

aktiv mitgestalten wollen. Im Gegenzug können Sie – neben 

einer attraktiven Vergütung – auch einiges von uns erwarten:

Zeitgemäße Leistungen

Wir orientieren uns an Ihrem Bedarf und bieten Ihnen Pro-

dukte und Leistungen, die für Sie relevant sind, wie z. B. in der 

Altersvorsorge, bei der Arbeitszeit oder für Ihre Mobilität .

Intelligente Produkte

Wir unterstützen Sie dabei, Vergütungsbestandteile bestmöglich 

zu nutzen, z. B. durch Mengenrabatte aus Gruppenverträgen.

Individuelle Wahlmöglichkeiten

Wir bieten Ihnen neben arbeitgeberfinanzierten Leistungen 

weitere Leistungen, die Ihrer individuellen Situation gerecht 

werden.

Sie tun viel für die Bank,
die Bank tut viel für Sie.
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Eine optimale Verbindung von Beruf  
und Privatleben

•3 Gleitzeit ohne Kernzeit

•3 Arbeitszeitrahmen von 6 bis 20 Uhr

•3 Gleittage

•3 �Monats- und Jahreskonten zum Ausgleich von Arbeitsspitzen

•3 �Langzeitkonten, z. B. für Kinderbetreuung, Pflege, 

berufliche Weiterbildung oder das Gleiten in den Ruhestand

•3 Telearbeit 

•3 �Vermittlung von Krippenplätzen durch Kooperation mit 	

einem externen Anbieter

•3 �Vermittlung einer Kinderferienbetreuung durch die 

Stadt Wiesbaden

Ihre Gesundheit ist uns wichtig

•3 Regelmäßige Beratung eines Betriebsarztes zu Fragen des 	

	3 Gesundheitsschutzes sowie der Arbeitsplatz-Ergonomie

•3 Monatlich ärztliche Sprechstunde in der Bank

•3 Kostenlose Grippeimpfung im Herbst

•3 Regelmäßige Augenuntersuchungen

•3 Bildschirmbrille auf Kosten der Bank (falls erforderlich)

•3 �Einführung eines professionellen betrieblichen 

Gesundheitsmanagements

•3 Die Aareal Bank ist eine Nichtraucherbank, außerhalb der 

	3 Gebäude gibt es überdachte Raucherplätze

Wir unterstützen Sie bei Ihrer Altersvorsorge

•3 Arbeitgeberfinanzierte Betriebliche Altersversorgung

•3 Private Vorsorge durch Gehaltsumwandlung aus den 

	3 Bruttobezügen

•3 �Umwandlung der vermögenswirksamen Leistungen zur

Verbesserung Ihrer Altersversorgung

So sichern Sie das Notwendige bestens ab

•3 Arbeitgeberfinanzierte Unfallversicherung

•3 �Arbeitgeberfinanzierte Auslandsreisekrankenversicherung 

bei Dienstreisen und dienstlichen Auslandsaufenthalten

•3 Berufsunfähigkeitsversicherung zu Sonderkonditionen

Wir fördern Ihre Mobilität 

•3 �Zuschuss zur Jahreskarte des Rhein-Main-Verkehrs

verbunds

•3 Dienstwagen, z. B. für Akquisiteure

•3 Vergünstigter Parkplatz in der Nähe der Bank

Noch mehr Leistungen zu Ihrem Vorteil

•3 Ein halbes Gehalt zusätzlich zum 13. Tarifgehalt 

•3 �Vermögenswirksame Leistungen in Höhe von derzeit 

monatlich 40 Euro

•3 �Zuschuss zum Mittagessen im betriebseigenen Casino 

in Wiesbaden

•3 Restaurantschecks in allen anderen deutschen Standorten

* Einige der genannten Leistungen gibt’s nur in der Zentrale in Wiesbaden.

Die Produkte und Leistungen, 3
mit denen die Aareal Bank Sie 3
unterstützt*


